
w i n e  l i s t



F I Z Z         125ML • BTL

7.  PALMER & CO BRUT RESERVE N V 
CHAMPAGNE, FRANCE   /    45
Rich and aromatic, with flavours of pears, baked apples  
and notes of honey, hazelnuts and brioche.

8.  PALMER & CO ROSÉ SOLERA N V   
CHAMPAGNE, FRANCE   /    55
Aromas of delicate summer red berries, alongside fresh brioche and yeasty notes.

2.  BELLINO PROSECCO ROSÉ N V 
VENETO, ITALY   /    6  •  26
Soft and fruity with flavours of citrus, rose and raspberry.

1.  BELLINO PROSECCO N V 
VENETO, ITALY   /    24 
Fruity and fragrant, with notes of citrus, pears and apples.

3.  BELSTAR PROSECCO N V 
VENETO, ITALY   /    6  •  27 
Light and elegant with citrus, pear and delicious floral flavours and aromas.

H O M E  G R O W N  F A V O U R I T E S !

11.  KINGSCOTE BRUT N V
ENGLAND, SUSSEX   /    7  •  35
This zesty wine is absolutely bursting with bubbles and has tasty notes
of elderflower and pink grapefruit with a touch of shortbread and honey.

13.  FITZ N V   
SUSSEX, ENGLAND   /    30
A fruit driven, easy drinking and approachable style.  
Light-bodied, dry, crisp and refreshing.

14.  FITZ PINK N V   
SUSSEX, ENGLAND   /    35
Teeming with red fruits aromas, with creamy  
red berry flavours and a refreshing finish.



R O S É         175ML • 250ML • BTL

89.  PINOT GRIGIO BLUSH, PAULINO 
LOMBARDIA, ITALY   /    5.90  •  7.90  •  22
Light and fresh, with soft red fruit flavours.

F R O M  T H E  H E A R T  O F  P R O V E N C E

79.  PROVENCE ROSÉ, TERRES DE BERNE 
PROVENCE, FRANCE   /    9.10  •  12.20  •  35
Packed with the inimitable personality of Provence.  
Fresh and fruity with notes of mango, peach and citrus.

77.  PROVENCE ROSÉ, ESPRIT DE BERNE  
PROVENCE, FRANCE   /    7.40  •  9.90  •  28
This dazzling pink rosé offers up powerful,  
fresh and generous aromas of crunchy fruit.  
Ideal for lovers of fruity, gourmet wines.

145.  ZINFANDEL ROSÉ, ODYSSEY
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE  /    5.40  •  7.20  •  20
Think sun, sea and surf! Summery red fruits with just a hint of sweetness.



W H I T E         175ML • 250ML • BTL

F R U I T Y  A N D  A R O M A T I C

109.  SAUVIGNON BLANC, SATELLITE 
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND   /    7.60  •  10.20  •  29
Juicy and crisp, brimming with stone fruits and citrus, perfect for a summer’s day.

135.  ALBARINO, DOMINGO MARTIN 
GALICIA, SPAIN   /    7.10  •  9.50  •  27 

Mouth-watering peach and pear flavours  
with a vivid streak of lemon.

154.  SAUVIGNON BLANC RESERVA,  
CASAS DEL TOQUI   
LEYDA VALLEY, CHILE   /    5.90  •  7.90  •  22
Deliciously crisp and refreshing with aromas  
of lime, lemon zest and grapefruit.

90.  GAVI, VOLTOLINO 
PIEMONTE, ITALY   /    30
Glorious Gavi with textbook aromatics and mineral freshness.

R I C H  A N D  F U L L E R  B O D I E D

56.  PETIT CHABLIS, LA CHABLISIENNE VIBRANT 
BURGUNDY, FRANCE   /    34
Intense and complex, with aromas of ripe white fruits, with hints of peach.

32.  CHARDONNAY, LITTLE EDEN   
MURRAY DARLING, AUSTRALIA   /    6.10  •  8.20  •  23
Delicious apple, pear and melon flavours with well-balanced notes of vanilla.



C R I S P  A N D  F R E S H

73.  PICPOUL DE PINET
LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE   /    25
In Languedoc, Picpoul is also known as “lip stinger” due to the  
zesty citrus fruits. Crisp, with floral notes and lovely minerality.

103.  PINOT GRIGIO, DELLE VENEZIE PAULONE 
VENETO, ITALY   /    5.90  •  7.90  •  22           

Fresh and crisp, with white and stone fruits and zippy citrus. 

76.  SANCERRE, DOMAINE DE LA CHEZATTE 
LOIRE, FRANCE   /    37
Bright and refreshing, with aromas and flavours of lemon,  
lime and apple, with a subtle mineral note and refreshing finish.

84.  BIANCO, SANTA FOSCA  
BASILICATA, ITALY   /    5.40  •  7.20  •  20
Light and refreshing, notes of apple and lemon.



R E D         175ML • 250ML • BTL

L I G H T E R - B O D I E D  A N D  J U I C Y

110.  PINOT NOIR, GIESEN  
VINEYARD SELECTION 
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND   /    32

A wonderful expression of a Pinot Noir, bursting  
with dark cherries and a touch of savoury spice.

143.  RIOJA CRIANZA, CASTILLO VIENTO 
RIOJA, SPAIN   /    6.90  •  9.20  •  26

Bright red berry fruit flavours, with  
layers of vanilla and spice.

85.  ROSSO, SANTA FOSCA  BASILICATA, ITALY   /    5.40  •  7.20  •  20  

Smooth and well balanced, aromas of blackberry, blueberry, dried herbs and spice.

S O F T  A N D  R O U N D E D

41.  MERLOT, SANTA RITA GRAN HACIENDA  
CENTRAL VALLEY, CHILE   /    22
Velvety smooth, with flavours of smoky oak, cassis and coffee.

17.  MALBEC, TILIA 
MENDOZA, ARGENTINA   /    6.60  •  8.90  •  25
Medium-bodied, with dark fruits and chocolate,  
and hints of pepper and spice.



F U L L  A N D  R I C H

97.  APPASSIMENTO, FREDERICO COLLEZIONE ROSSO 
SICILIA, ITALY   /    5.60  •  7.50  •  21
Layers of chocolate, sweet blackcurrant and raisin notes.

150.  ZINFANDEL, IRONSTONE OLD VINE 
LODI COUNTY, USA   /    40  

Subtle spicy pepper, with flavours of blackberry, ripe plums and raspberries.

118.  FLOR DE LISBOA RESERVA 
LISBON, PORTUGAL   /    6.40  •  8.50  •  24  

Bramble fruits, soft and full-bodied.

25.  SHIRAZ, LITTLE EDEN  
MURRAY DARLING, AUSTRALIA   /    6.10  •  8.20  •  23
Ripe plum and subtle oak, with good length and a velvety tannin finish.

121.  SHIRAZ MOURVEDRE, JOURNEY’S END HUNTSMAN  
STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA   /    28  

Named after the original kennels the winemaker found on their farm  
dating back to 1822,  this is full bodied and smoothly luscious.



Wines on the list may contain sulphites, egg or milk products.  
Please ask a member of staff should you require guidance.

ALL PRICE ARE IN £ INC VAT.

125ML MEASURE AVAILABLE ON WINES BY THE GLASS.


